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У серпні цього року відзначила свій 55-річний
ювілей завідувач кафедри променевої діагностики
Харківської медичної академії післядипломної осві-
ти МОЗ України доктор медичних наук, професор
Олена Петрівна Шармазанова.

О.П. Шармазанова народилася 05 серпня1959 ро-
ку в с. Верхня Чернавка Саратівської області
(Росія). Після закінчення у 1983 році Саратівського
державного медичного інституту навчалася в одно-
річній інтернатурі за спеціальністю «Терапія».
Відразу ж після закінчення інтернатури два роки
викладала внутрішні хвороби в медичному училищі
свого рідного міста Вольська. У період з 1986 по
1988 рр. О.П. Шармазанова пройшла трудовий
шлях від лікаря-терапевта пологового будинку
Вольської ЦРЛ до заступника головного лікаря
міста і району з медико-трудової експертизи.

Перші ази рентгенології і наукове загартування
Олена Петрівна отримала, навчаючись у клінічній
ординатурі з 1988 по 1990 рр. на кафедрі рентгено-
логії Українського інституту удосконалення лікарів
(м. Харків), після чого рік працювала в НДІ загальної
та невідкладної хірургії АМН України (м. Харків). У
1991 році на конкурсній основі О.П. Шармазанову
обрано асистентом кафедри рентгенології Україн-
ського інституту удосконалення лікарів (УІУЛ), надалі
з 1993 по 1999 рр. працювала асистентом кафедри
рентгенології дитячого віку УІУЛ, в 1994 році під
керівництвом професора М.І. Спузяка захистила кан-
дидатську дисертацію на тему: «Рентгенодіагностика
деяких ендокринних спондилопатій». З 1999 до 2005 ро-
ку — доцент кафедри рентгенології дитячого віку, з
2005 до 2006 року — професор кафедри загальної та
педіатричної рентгенології ХМАПО. У 2004 році блис-
куче захистила докторську дисертацію на тему:
«Структурно-функціональний стан кісткової тканини
у дітей з травматичними пошкодженнями опорно-
рухової системи за даними променевих методів
дослідження».

У 2006 році на конкурсній основі проф. О.П. Шар-
мазанова була обрана завідувачем кафедри про-

меневої діагностики Харківської медичної академії
післядипломної освіти, яку очолювала до 2007 ро-
ку. У 2007 році рішенням ректорату ХМАПО кафед-
ра променевої діагностики та кафедра загальної та
педіатричної рентгенології були об'єднані в єдину
кафедру променевої діагностики, а її завідувачем
обрано її вчителя проф. М.І. Спузяка. З 2008 по
2014 рр. Олена Петрівна працює професором
кафедри променевої діагностики ХМАПО. У 2014
році знову проходить реорганізація кафедри про-
меневої діагностики, яка розділилася на кафедру
променевої діагностики, завідувачем якої на кон-
курсній основі обирається проф. О.П. Шар-мазано-
ва, і кафедру рентгенології і дитячої рентгенології
(зав. каф. — проф. І.О. Вороньжев).

Під її керівництвом успішно захищені 5 канди-
датських дисертацій, виконуються 1 докторська та
5 кандидатських дисертаційних робіт.

Олена Петрівна активно займається громадсь-
кою діяльністю. Вона є президентом Всеукраїн-ської
асоціації рентгенологів, головою Харківського регіо-
нального відділення Асоціації радіологів України,
керівником Української школи безперервного після-
дипломного навчання у радіології ім. М.І. Спузяка,
бере активну участь в організації і роботі Між-
народних (Австрія, Росія, Молдова) та Всеукраїн-
ських з'їздів, конгресів, конференцій і семінарів.
О.П. Шармазанова  — вченим секретарем спеціалі-
зованої захисної ради «Онкологія, хірургія, проме-
нева діагностика та променева терапія», членом
проблемної комісії «Медична радіологія» МОЗ та
НАМН України, членом редакційних колегій журна-
лів «Променева діагностика, променева терапія»,
«Проблеми остеології», «Радіологія-практика»
(Росія), заступником редактора журналу «Радіо-
логічній вісник». Олена Петрівна — член Європей-
ської асоціації радіологів (ESR), член Санкт-
Петербурзького товариства рентгенологів.

З особистих якостей Олени Петрівни можна
виділити працелюбність, принциповість, рішучість,
чесність, відповідальність і водночас чуйність, доб-
розичливе ставлення до людей, вміння знаходити
необхідні рішення у складних ситуаціях.

Учні, колеги по роботі, рентгенологічна гро-
мадськість сердечно вітають Олену Петрівну,
бажають їй міцного здоров'я, невичерпної енергії,
творчих досягнень, плідних років у науковій, педа-
гогічній і практичній діяльності, поваги колег, учнів
та пацієнтів.
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